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IIpencenarens CHT
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Pacuer miatel ca10B0/10B B Bo3MeLIeHHe 3aTpaT HA KOIMPOBAHHE
JI0OKYMEHTOB

MarepunasbHble 3aTpaThl Ha Konupopanue 1 CTPaHHLbI A4 COCTABJISAIOT CYyMMY:
- CTOUMOCTSH | sucta Oymaru A4;

- PacXollbl Ha 3aTPaYCHHYIO TEKTPOIHEPTHIO IIPHU Pa3OrPeBe aIllapara;

- PACXOJbI Ha 3aTpavCHHYIO 3/IEKTPOIHEPTUIO Ha KOMUPOBaHue 1 cTpaHuIbl A4,

- CTOMMOCTB 3aTpa4€HHOr0 TOHEpa Ha KOIMUPOBaHKeE 1 CcTpaHUIBl A4;

- CTOMMOCTB MCIIONIb30BaHUs OapabaHa Ha KOIUpoBaHue | cTpaHHIB! A4.

CroumocTts 1 aucra 6ymaru A4
Croumocts 1 mmucta 6ymaru A4 = cTouMocTb CTaHNAapPTHOW YIIaKOBKH Oymaru u3 500
JctoB / 500 nucToB.

Pacxoapl Ha 3aekTposnepruio npu pazorpese anmnapara

Pacxoziel Ha 5eKTPOSHEPIHIo pH pasorpese armapara = noTpedisieMasi MOIHOCTE B
PEIKUME  OXKMIAHUS X BPEMA pasorpeBa X pa3Mep BO3MEIIEHHS pPACcXOHOB Ha
3JIEKTpOdHepTHIO (3a 1 kBT*4) B ipenenax CHT.

Pacxoabl Ha 3/1eKTpoIHEpPruIo Ha KonupoBaHue 1 CTpaHHUbI A4

Pacxomer Ha aiexTposHepruio Ha KorupoBanue | crpanunsl A4 = morpebiieHHas
MOIIHOCTh Ha | cTpanuily A4 X pasmep BO3MEIIEHHs PacxoioB Ha 3JIEKTPO3HEPTUIO
(3a 1 kBt*u) B mpenenax CHT.

I'ne norpebnenHas momHocTs Ha 1 cTpanuily A4 = norpebisemMas MOLIHOCTh B
pabouem pexuMe / CKOPOCTh HEMPEPBIBHOTO KOITUPOBAHMUSI B YAC.

CToumocTh 3aTpayeHHOro TOHepa Ha KonupoBaHue 1 crpaHuub A4
CTOMMOCTh 3aTpaueHHOro TOHEpa Ha KOMHpOBaHHE | CTpaHuLbl A4 = CTOUMOCTb
TOHepa / pecypc TOHepa (CTpaHHUIY).

CroumocTtb Henolib3oBanus Gapabana Ha KonupoBanue 1 crpanunbr A4
CroumocTs ucrons3oBanus 6apabaHa Ha KONMpOBaHue 1 cTpaHuibl A4 = CTOUMOCTD

6apabana / pecypc 6apabana (cTpaHmIL).
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[Tpunoxenne Ne 1

Pacuyer npu konupoBanun annapatom M@Y Kyocera FS-1120MFP
YcTpoiicTBO: MpUHTEp/cKaHep/Komup/hakc

Tun nevaru: : yepHo-Oenast

TexHoorus nevary : jazepHas

Ckopocts nevatu : 20 ctp./muH. (4/6 A4) (1200 cTp./49ac)
MaxkcumaibHoe paspelienue konupa (4/6) : 600x600 dpi
Bpewms pazorpesa : 28 cexkyHI

Cxopoctb konuposanus : 20 ctp./mMuH (4/6 A4) (120 ctp./gac)
Pecypc u/6 xapTpumka/Torepa : 2500 cTpanuil

Tun kaptpumka/ronepa : TK-1110

Pecypc ¢orobapadana: 100000 crpaHui

Mopnens poTtobapadana: DK-1110

IHoTpebnsemas moiHOCTh (Tipu padote) : 307 BT
[ToTpebiiemas MOIIHOCTD (B pekuMe okuanus) ;7 Bt

Pazmep Bo3MewieHus 3aTpaT Ha KonuposBanue 10 01.07.2022

Croumocts 1 mucra 6ymaru A4 = 500 py6./500 = 1 py6. (ITepemeHHast BeTHUKHA)

Pacxonbl Ha 35IEKTpO3HEPruto mpu pazorpese ammapara = 0,007 x 0,007777 x 3,82 =

0,00020795695 py6.

Pacxoipl Ha 3aTpadyeHHYIO 3JIEKTPO’HEpPIrHi0 Ha KomupoBaHue 1 crpaHuibl A4

0,307/1200 x 3,82 = 0,00097728333 py6.

CToMMOCTh 3aTpadueHHOI'0 TOHEpa Ha KommpoBaHHe 1 crpanmubl A4 = 550/2500

0,22 py6. (Ilepemennas BennuuHa)
CroumocTe wHcnonb3oBaHUs OapabaHa Ha KOMHUPOBaHWE 1 CTPaHHUIBI
2700/100000 = 0,027 py6. (IlepemenHast BemnumHa)

Hroro, marepuasbHble 3aTpaThl Ha KomupoBaHue | crpamumel A4 = 1 py6.
0, 00020795695 py6. + 0,00097728333 py6. + 0,22 py6. + 0,027 py6. = 1,2481 py6.

1,25 py®6.

Pasmep Bo3memenus 3aTpar Ha konupoBaHue ¢ 01.07.2022

Croumocts 1 sucra Oymaru A4 = 500 py6./500 = 1 py0. (IlepemeHHas BeTudIrHa)

Pacxonpl Ha a5eKkTposHepruto npu pasorpese ammapata = 0,007 x 0,007777 x 3,92 =

0,00021340088 py6.

Pacxompl Ha 3aTpaueHHYIO 3JIEKTPOXHEPIHIO Ha KomupoBaHue 1 cTpaHuubl A4

0,307/1200 x 3,92 = 0,00100286666 py6.

CToMMOCTB 3aTpadeHHOr0 TOHepa Ha KommpoBaHue | crpanuisl A4 = 550/2500

0,22 py6. (IlepemenHas BemuarHa)
CrouMOCTh HCHONB30BaHUsA OapabaHa Ha KOMHpPOBaHHE | CTPAHHUIIEI
2700/100000 = 0,027 py6. (ITepemeHHast BETHUKHA)

Hroro, marepuanbpHble 3aTpaTbl Ha KomupoBanue | crpanumbl A4 = 1 pyo.
0, 00021340088 py6. + 0,00100286666 py6. + 0,22 py6. + 0,027 py6. = 1,2482 pyo6.

1,25 py®.



Pacyer npu konmuposanuu anmapatom MAPY SAMSUNG SCX-3400

Y eTpoicTBO : IpUHTEp/CKaHEep/KOTTUP

Tun nevatu : uepHo-Oenas

TexHosorus nevaty : nazepHas

Ckopocts neyatu : 20 ctp/muH (4/6 A4)

Cxopoctb konuposanus : 20 ctp/mun (4/6 A4) (1200 ctp/gac)
Bpewms Brixonia epBoit konww : 14 ¢

Pecypc u/6 kaprpumka/Tonepa : 1500 crpanmir

Tun kaprpumxa/Torepa : MLT-D101S

ITorpebnsiemast MoIHOCTH (TIpH padote) : 310 BT
ITorpebmnsiemas MOIIHOCTG (B peskuMe oxumanus) : 30 Bt
ITprubausUTeNbHbIHA cpok citykObl hoTobapadana 3-4 3ampasku — 6000 cTpaHHIL.

Pasmep Bo3memeHnus 3aTpat Ha konupoBanue 10 01.07.2022

Croumocts 1 yucta 6ymaru A4 = 500/500 = 1 py6. (Ilepemennas BeuunHa)
Pacxonpl Ha a5IeKTpO3HEpruio npu pasorpee ammapara = 0,03 x 0,00388888 x 3,82 =
0,00044566564 pyo®.

Pacxozpl Ha 3aTpayeHHYIO 3JIEKTPOIHEPrHi0 Ha KOMHpoBaHWEe | cTpaHHIbl A4 =
0,310/1200 x 3,82 = 0,00098683333 py6.

CroMMOCTh 3aTpaueHHOro TOHepa Ha KomupoBaHue 1 crpanuipl A4 = 550/1500
0,36666666 py6. (IlepemMenHas BemunHa)

CrounMocTs ncrnonb3oBaHus Oapabana Ha komupoBaHue 1 crpanuisr A4 = 1200/6000
= 0,2 py0. (Ilepemennas BenmnuuHa)

Hroro, marepuasnbHble 3aTpaThl Ha KOmMpoBaHWe 1 cTpanuisl A4 = 1 py6. +
0,00044566564 py6. + 0,00098683333 py6. + 0,36666666 py6. + 0,2 pyd. = 1,568
py0. = 1,57 py®.

Pasmep Bo3melneHus 3aTpat Ha konupoBaHue ¢ 01.07.2022

Croumocts 1 smucrta 6ymaru A4 = 500/500 = 1 py6. (ITepemenHas BeuunHa)
Pacxonmpl Ha anekTposHepruio npu pasorpese ammapara = 0,03 x 0,00388888 x 3,92 =
0,00045733228 py®.

Pacxomel Ha 3aTpadyeHHYIO 3J€KTPOIHEPrHi0 Ha KomwmpoBaHue | cTpaHHIbl A4 =
0,310/1200 x 3,92 = 0,00101266666 py6.

CronMOCTh 3aTpayeHHOIO TOHEpa Ha KomupoBaHue 1 crpanuibl A4 = 550/1500
0,36666666 py6. (IlepemenHas BemuynHa)

CroumMocTs ucnosb30BaHus OapabaHa Ha KormupoBaHue 1 crpanuisl A4 = 1200/6000
= 0,2 py©. (IlepemeHHas BenuunHa)

Hroro, mMarepuaibHble 3aTpaTbl Ha KomupoBanuwe 1| crpanuibl A4 = 1 py6. +
0,00045733228 py6. + 0,00101266666 py6. + 0,36666666 py6. + 0,2 py6. = 1,568
py6. = 1,57 pyo6.
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